
Протокол № 8
засідання кафедри методології та методів соціологічних досліджень

факультету соціології
Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Від 20 січня 2020 року. 
Усього членів кафедри: 12 

Присутні: 12
Голова - зав. кафедри, доц. Сидоров М.В.-С.
Секретар -  фах І  категорії Бастіна О.С.
Присутні:
Викладачі кафедри: доц. Горбачик А.П, ас. Ковальська Є.В., доц. Ковтуненко Е.С., доц. 
Олійник О.В., доц. Савельев Ю.Б., доц. Сальнікова С.А., ас. Середа О.С., доц.. ЮзваЛ.Л. 
Навчальна лабораторія з прикладних соціологічних досліджень при кафедрі методології 
та методів соціологічних досліджень: Вдовиченко М.О. — соціолог, Наконечна С. В. -  
інженер 1-ї категорії,

Зборами обрано лічильну комісію у складі 2-х осіб -  Сидоров М.-В.-С., Бастіна О.С.

Порядок денний:

1. Про висунення кандидатури на посаду декана факультету соціології від 
кафедри методології та методів соціологічних досліджень.

Голова: Хто за те, щоб затвердити такий порядок денний, прошу голосувати.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За-12 . Проти-немає. Утримались - немає.

Голова: Переходимо до розгляду питання порядку денного: про висунення 
кандидатури на посаду декана факультету соціології.

ВИСТУПИЛИ:
Голова: У зв’язку з тим, що погодження кандидатури на посаду декана, 

проведене трудовим колективом факультету соціології , оголошене наказом від 
20.11.2019 р. № 910-32 визнане такими, що через відсутність необхідної кількості 
голосів, яка передбачена ст.43 Закону «Про вишу освіту» не відбулося, - висунення 
кандидатури на посаду декана факультету соціології необхідно провести з 9 січня 
2020 року по 10 лютого 2020 року (згідно наказу № 02-32 від 02.01.2020 р.). Від 
одного підрозділу може бути висунута не більш, ніж одна кандидатура.

Які будуть пропозиції з приводу висунення кандидатури на посаду декана 
факультету соціології?

Савельев Ю.Б., доцент кафедри: Чи буде Андрій Петрович Горбачик висувати 
свою кандидатуру? Чи можлива ситуація, коли кафедра не пропонує жодного 
кандидата на посаду декана факультету ?

Горбачик А.П., доцент кафедри: Хочу закликати до щирості та відповідальності, 
відповідального ставлення до своїх рішень. Звичайно, кожен має право сьогодні



говорити одне, а назавтра зробити зовсім інше. Таке є неприйнятним як для 
факультету, так і для університету в цілому. Це говорить про незрілість колективу, 
відсутність ідентичності. Тому закликаю всіх говорити щиро і відповідати за свої 
вчинки. Треба пам’ятати про елементарні вимоги, що факультет є частиною 
університету, думати треба про збереження. Я висувати свою кандидатуру на посаду 
декана не буду.

Пропоную висунути кандидатуру Чепак Валентини Василівни на посаду 
декана факультету соціології.

Савельев Ю.Б., доцент кафедри: Підтримую, що ми маємо бути послідовними та 
відповідальними, і тому пропоную утриматись від висування кандидатури на посаду 
декана факультету соціології.

Вдовиченко М.О., соціолог: На що впливає ситуація, коли кафедра нікого не 
висуває? Що це означає, чи таке можливе?

Горбачик А.П., доцент кафедри: Така ситуація можлива. Проте, це означає, що 
кафедра не бачить можливих перспектив розвитку.

Сидоров М.В.-С., завідувач кафедри, доцент: Погоджуюсь з Андрієм 
Петровичем стосовно персональної відповідальності за власні рішення і підтримую 
висунення кандидатури Чепак Валентини Василівни на посаду декана факультету 
соціології.

<$>

Голова: Чи є якісь інші запитання або пропозиції щодо кандидатури? Немає. Тоді 
потрібно переходити до голосування за надану пропозицію.

Членами трудового колективу кафедри було прийняте рішення про 
проведення голосування з даного питання у відкритій формі.

Переходимо до голосування по висуненню кандидатури на посаду декана 
факультету соціології Київського національного університету імені Тараса 
Шевченка. Хто за те, щоб висунути кандидатуру виконуючої обов’язки декана 
факультету соціології, професора кафедри галузевої соціології Чепак Валентини 
Василівни, прошу голосувати.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За - 9 Проти - нема Утримались -  З

ВИРІШИЛИ: за результатами відкритого голосування ( «за» - 9, «проти» - нема, 
«утримались» -  3) висунути кандидатуру Чепак Валентини Василівни, виконуючої 
обов’язки декана факультету соціології, професора кафедри галузевої соціології як 
претендента на посаду декана факультету соціології Київського національного 
університету імені Тараса Шевченка. /
Г олова

Секретар

Сидоров М.В.-С. 

Бастіна О.С.


